
 

 
494 interviews among voters in Missouri were conducted March 29- Aprill 2, 2025 via an online survey. 
The results were weighted to ensure proportional response. Margin of error for these results is +/-4.4 
percent. For questions, please email: info@rabaresearch.com. 

 
 

Missouri Survey 
A Survey of Missouri Voters 

April 3, 2025 

 

1. Do you consider yourself a Democrat, a Republican, or something else?  

 Total 
Democrat 34% 
Republican 36% 
Something else 30% 

 

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Mike Kehoe? 
 

 Total 
Very favorable 11% 
Somewhat favorable 25% 
Somewhat unfavorable 20% 
Very unfavorable 14% 
Not familiar 29% 

 

3. When it comes to you and your family sharing the road with highly automated, driverless 
vehicles, what best describes your opinion: 
 

 Total 
Very comfortable 9% 
Somewhat comfortable 19% 
Somewhat uncomfortable 26% 
Very uncomfortable 39% 
Not sure 7% 

  



	
 

   
 

4. Would you be comfortable sharing the road with driverless small, compact cars like robo-
taxis? 
 

 Total 
Yes 31% 
No 69% 

 
5. Would you be comfortable sharing the road with driverless delivery vans (UPS, FedEx, or 

something similar)?  
 

 Total 
Yes 31% 
No 69% 

 
6. Would you be comfortable sharing the road with driverless semi-trucks / tractor trailers?  

 
 Total 
Yes 22% 
No 78% 

 

7. How concerned are you that driverless vehicles are a threat to public safety? 
 

 Total 
Very concerned 45% 
Somewhat concerned 38% 
Not concerned 14% 
I don’t know 4% 

 

8. What should be a higher priority for your elected official? 
 

 Total 
Fixing Missouri’s roads and 
highways. 92% 

Allowing driverless trucks to operate 
on Missouri’s public roads and 
highways. 

8% 

 
 
 
 



	
 

   
 

9. Which of the following issues do you believe is the highest priority for Missouri? 
 

 Total 
Improving access to affordable 
healthcare 30% 

Improving Education 22% 
Eliminating State Income Taxes 21% 
Protecting Good-Paying Jobs 12% 
Fixing Missouri’s roads 10% 
Something else 5% 

 

10. Would you be more or less likely to support a politician if you knew they supported allowing 
highly autonomous, driverless cars and trucks to operate on Missouri’s public roads? 
 

 Total 
Much more likely 7% 
Somewhat more likely 11% 
Somewhat less likely 23% 
Much less likely 40% 
Makes no difference 20% 

 
11. In November 2024, Missouri Voters approved a $15 minimum wage and required employers 

to provide paid sick leave to employees. Do you support politician’s efforts to overturn the 
will of the voters and eliminate paid sick leave for Missouri workers? 
 

 Total 
Yes 25% 
No 75% 

 

  



	
 

   
 

12. Some legislators in Missouri want to exempt state income taxes on capital gains for wealthy 
Missourians while at the same time voting to cut minimum wage and paid sick leave for 
working families. Would you be more or less likely to support a politician if you knew they 
voted to cut minimum wage and paid sick leave but gave wealthy Missourians a tax cut? 
 

 Total 
Much more likely 8% 
Somewhat more likely 11% 
Somewhat less likely 14% 
Much less likely 58% 
Makes no difference 9% 

 

13. Some politicians want to take tax dollars from public school students and divert this money to 
private school vouchers. Do you support or oppose using public tax dollars for private school 
vouchers? 
 

 Total 
Support 26% 
Oppose 74% 

 
14. Eight of the ten worst performing schools in Missouri are charter schools. Do you believe 

that charter schools should be held to the same standards as public schools? 
 

 Total 
Yes 87% 
No 13% 

 

15. Recently there has been discussion about the Kansas City Chiefs and Royals moving to 
Kansas. Do you support efforts to use Missouri taxpayer money in new stadiums to ensure 
the Chiefs and Royals remain in Missouri even if it means cutting funding to public school 
kids? 

 
 Total 
Yes 29% 
No 71% 

 



	
 

   
 

16. Recently there has been an effort in Washington, D.C. to cut the federal workforce. Nearly 
60,000 Missourians are federal employees who could be severely impacted. Do you support 
efforts to cut the federal workforce knowing it impacts thousands of Missourians?  

 Total 
Yes 36% 
No 64% 

 
17. For statistical purposes only, what is your race? 

 Total 
African-American 13% 
White 79% 
Hispanic 3% 
Native American 0% 
Asian 2% 
Other/prefer not to say 3% 

 
18. Are you a woman, a man, or prefer not to say. 

 Total 
Woman 52% 
Man 48% 
Other or prefer not to say 0% 

 
19. What is your highest level of schooling? 

 Total 
High school or less 24% 
Some college 30% 
Graduated from college 30% 
Attended graduate school 15% 

 
20. Finally, please enter the YEAR in which you were born as a four-digit number. 

 Total 
18-40 41% 
41-60 29% 
61-74 21% 
75 or older 9% 

 


